



История Вконтакте

История социальной сети ВКонтакте

Первые ступени популярности

Создание ВКонтакте не было гениальным открытием. ВКонтакте стало русскоязычным аналогом уже существующих в мире социальных сетей. Сервисом, который заполнил соответствующую нишу на постсоветском пространстве.

Однако, если в самой идее и не было гениальности, то своевременность создания ВКонтакте заслуживает уважения. На сегодняшний день это крупнейшая социальная сеть русскоязычного Интернета. И 42-й по популярности сайт в мире.



Создатели, помощники создания

- Учредителями ВКонтакте, по данным газеты «Ведомости», являются сын известного российского предпринимателя Михаила Мирилашвили Вячеслав и его дед, а также Павел Дуров и Лев Левиев.
- **Павел Дуров** — выпускник филологического факультета Санкт-Петербургского Государственного Университета. С детства увлекался программированием, и уже в школе мог похвастаться такими шалостями, как размещение на заставке у всех школьных компьютеров фотографии учителя



Чат-менеджеры для бесед

- В социальной сети ВКонтакте есть чат-менеджеры, которые держат беседу в полном порядке. Например: запрещают писать участнику за нарушение правил. Например: сообщение капсом (большими буквами). Названия чат менеджеров: Кай, Iris, Чат-менеджер для бесед, Ада Вайт.

